

“帮工友讨薪，弟弟捅死亲姐案”昨开庭 姐夫索赔22万 当庭“撤回”谅解书



星报讯(正言记者 王玮伟) 男子张某帮工友向姐夫讨薪,结果遭到姐姐打骂,弟弟手持水果刀朝姐姐捅去,致其死亡(本报曾报道)。5月20日,合肥市中院开庭审理此案。张某姐夫向张某索赔22万元,并诉请法院以故意杀人罪追究张某刑事责任。

“我拿刀只是想吓唬她”

被告人张某,42岁,肥东人,是名瓦工,小学文化。5月20日上午9点20分,张某被法警押进法庭,坐在旁听席上的亲属早已泣不成声。而坐在原告席上的张某姐夫,则扭过头,刻意不看张某。

去年底,张某的姐夫承包了一个工程,张某带着几名工友帮姐夫干活。工程竣工后,还有几名工人工资没有结清。今年1月16日中午,张某因帮工友讨薪,在电话中与姐姐发生争执。之后,他来到姐姐家,姐弟俩一见面,再次发生争执。期间,张某掏出一把水果刀朝姐姐捅去。后张某的姐姐因抢救无效死亡。

“我不是故意伤害我姐的,拿刀只是想吓唬她,她毕竟是我亲姐。”法庭上,张某称,姐姐在电话里骂他,要把他腿打断,他很生气就去找姐姐理论。因刚吃完水果,张某就随身携带了一把水果刀。

姐夫当庭“撤回”谅解书

张某的辩解并没有得到其姐夫的

原谅。庭审中,张某的姐夫王某向法院提出两点诉请。除了诉请法院以故意杀人罪追究张某刑事责任外,还提出了22万元的赔偿要求。

听到王某向法院的诉请,张某说,他自己不是故意的,“我是为了帮工友讨薪,到了姐姐家,是姐姐先动手,拿着铁锹打我。”至于索赔,张某说自己愿意赔偿,但是家里实在没钱。

记者了解到,案发后,王某曾为张某写过谅解书,可如今王某反悔了。“之前所签的谅解书,现在不算数了。”面对法官的求证,王某当庭“撤回”了此前的谅解书。

检方认为,被告人张某持刀故意伤害他人身体,致人死亡,应当以故意伤害罪追究其刑事责任。此案未当庭宣判。

糕点加工用“三无”原料 企业仓库查出过期添加剂 省食品药品监督管理局 昨突击检查端午食品市场

星报讯(孙斌园 王飞 记者 赵莉) 端午佳节临近,昨日,省食品药品监督管理局局长徐恒秋带队,先后检查了合肥庐阳区杏花菜市场以及两家蛋糕企业。经检查发现,农贸市场的糕点加工摊点使用“三无”原料;一家蛋糕企业被查仓库内有少量过期添加剂。

农贸市场:糕点加工使用“三无”原料

昨日8时30分,由省食品药品监督管理局局长徐恒秋带队的端午节前突击检查组出发了,首站驶往了庐阳区杏花菜市场。

“糕点加工使用的什么油啊?是不是用的正规厂家生产的原料?”走到一家糕点加工摊点,徐恒秋局长一边检查产品的生产日期,一边询问糕点加工采用的原料。说着,便走进糕点加工摊点的原料存放处查看。在检查糕点加工所用的一种柠檬黄原料时,徐恒秋局长发现该原料外包装上无厂名、厂址、生产日期,是一种“三无”食品。

“这豆芽有没有使用生长剂啊?能不能教教我怎么制作的啊?”走到一家豆芽销售摊点,徐恒秋局长笑着对销售摊点的大姐说。“都是我自己用水泡出来的,没有使用任何生长剂。我这不是批发,零售完了就没了。”听到这位大姐的回答后,徐恒秋笑着点了点头。

蛋糕企业:仓库内有过期添加剂

抽检完菜市场的一些食品之后,检查组一行又来到了合肥一家知名蛋糕企业。

戴上头套,穿上白大褂,穿上鞋套……徐恒秋局长带队走进了这家蛋糕企业的生产加工车间,仔细查看了食品加工过程中的消毒、卫生状况,随后又走进了企业的原料仓库内仔细查看。

记者在现场看到,仓库内储藏着各种各样的原料,其中有面粉、芝士粉、起司馅等,还有一些水果罐头。

之后,徐恒秋局长又带着检查组一行进行了深入检查,在来到一处添加剂旁,徐恒秋局长仔细查看了生产日期,发现该添加剂已经过期。对此,徐恒秋局长要求该企业立即进行处理。

离开该蛋糕企业后,徐恒秋局长一行又来到了位于国购广场的面包新语,仔细检查了在售的蛋糕、糕点,又检查了现场的操作间,未发现任何食品安全问题。

电动车,能与机动车抢道吗? 微信网友等红灯时拍下不文明行为



电动车上了快车道



一排小饭店开在小区一楼

星报讯(记者 沈娟娟) “开车的路上经常碰到类似的情况,但看到星报开通了曝光台,这不,今天我就在等红灯时拍了几张照片。”微信网友“秋叶”昨日向本报爆料,在黄山路等红灯时看到好几辆非机动车占了机动车的车道。

记者在该网友提供的图片中看到,一辆电动车从非机动车道“转战”到机动车道,并和机动车一起等着红绿灯。“这样实在是太危险了,车辆还是各行其道比较安全。”该网友说。

另一名微信网友也将自家小区内的“扰民”饭店曝了光,在他拍下的图片

中,一排小饭店就开在一楼,有土菜馆、灌汤包等,而在这些饭店的楼上,就是一户户居民住宅。

“一到生意好的时候,楼下饭店的油烟就飘得到处都是,很呛人,有时候还很吵。”他告诉记者,因为油烟大,饭店应该开在跟居民楼有一定距离的地方。

你在看到不文明行为时是不是也这么有心?赶快拿起手机或相机,将不文明现象拍下来,并在新浪微博上@市场星报,或是在市场星报微信上爆料,留下您拍摄的时间、地点和不文明现象,本报将会选择一部分在报纸、微博、

微信上将您拍到的照片刊登出来。

在所有参与的读者、网民中,本报每天将抽出10人评为“最佳爆料奖”,幻影时空5D动感影票、环球全景拍拍优惠券、写真拍摄券等您来拿。



学校体育设施能否敞开大门?

合肥市呼吁更多学校和单位对市民免费开放体育设施

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,合肥市政协对体育活动场所和设施进行督办调研,记者在调研后获悉,“十分钟健身圈”打造的关键在于学校和单位体育设施对外开放,因为在合肥,7成体育设施都在学校里,而目前,合肥对外开放体育设施的学校数量为204所。

探访:昔日垃圾场变身健身场

昨日下午3:00,合肥市和平路街道全民健身广场的笼式健身场内,一名市民正在打篮球。

“这个健身场不仅能打篮球,还可以打羽毛球、网球,是多功能的。”合肥市和平路街道相关负责人介绍,这个广场大约有4000多平方米,原先只是一个垃圾场,建筑垃圾、生活垃圾堆得满地都是。

现状:体育设施7成在学校

据合肥市体育局相关负责人透

露,合肥目前大约有5000个健身场地,其中近7成都在“安家”在学校。

“学校在教学时间以外可以对市民开放体育设施,十分钟健身圈将很容易实现。”上述负责人告诉记者,合肥现有市(县、区)两级开放学校204所。

除了学校体育设施外,合肥今年将建设356个农民体育健身工程;建设100个全民健身苑工程,力争到2015年覆盖合肥80%以上社区;还将建设10个多功能健身场和7个全民健身广场。

管理:举报体育设施“生病”,或有奖励

很多小区的体育设施建设好之后,没专人管理,出现损坏也不能及时维修、更换。

“我们正探索引入全民健身器材管家,张贴器材使用警示牌和联系电话。”合肥市体育局相关工作人员说,如果市民举报体育设施损坏,今后可能领到10~20元的奖励。

市场星报
办最有价值的都市报

财经更
专业
打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110
广告热线: 2815807
订报热线: 7136993
安徽财经网:
www.ahcaijing.com

知天下 / 赢财富 / 懂生活